

Novoizvoljeni ljudski odbor v Žalcu bo imel polne roke dela

... ali zakaj je v Žalcu tako?

Zato, ker so napor naših delovnih ljudi za nekatero žalcansko postrojeno zadevo, ker so za njihove težkoče bore malo zanimajo, zato, ker so jim njihovi egoistični cilji bolj pri srcu, kakor skupni interesi in potrebe.

Poglejmo! Od celotne predpisane količine krompirja za oddajo so zadostili mali kmetje 71%, srednji 63% veliki kmetje, katerih je 47 pa 31%. V Žalcu so oddali toliko krompirja, kolikor bi ga zraslo na 4 ha orne zemlje. Nekateri medijani in teh v Žalcu ni malo, trdijo, da pri njih ha donos absolutno ni bil velik, da v lanskem letu niso imeli semena, da bi posadili večjo količino, da niso dobili setvenega plana, da je v letu 1948 bila poplava in da jim je na sredi sejansa kar neskrbetno zmanjkalo semena, da ... da ... v bivši Jugoslaviji niso sadili krompirja itd., itd. Polno izgovorov, ki naj bi vsakega posemeznika in cel žalec opravičili pred skupnostjo, pred tistimi, ki v delovnih kolektivih se niso preji krompirja in pred njimi samimi, da bi pokazali, da so pri vseh stvari popolnoma neozolani in da je prav za prav država kriva, da oni niso sadili krompirja, da ga niso pridelali in da ga torej čisto naravno, tudi oddati niso mogli.

Verjemo jim samo trenutek. Poglejmo drugo plat, pa bomo videli na čigav račun gre vse tarnanje in kdo je tisti, ki se je pri naših odkupih popolnoma razgallil. Samo nekaj primerov naj nam pokaže, kako je s to in mnogimi drugimi podobnimi problemi v Žalcu. Bivši odbornik Lešnik iz Zg. Ločnice na svojih 2,26 ha zemlje ni imel po prvotnem predpisu, dokler je bil se odbornik, predpisane niti kilograma krompirja, Kukurvi dediči so od predpisane količine 8800 kg oddali nekaj nad 100 kg na 7,83 ha orne zemlje, Kočvar Katarina (posestvo upravlja sin, ki je bil v starem odboru), je imela na 4,79 ha zemlje revnih 918 kilogramov krompirja, Senica Vilko je od količine 6583 kg oddal okrog 1000 kg od svoje 5,33 ha orne zemlje, Marolt Ivan pa na površini 2,86 ha orne zemlje ni imel predpisane in tudi ni oddal niti enega kilograma krompirja.

Sledeči primeri naj razjasnijo kje smo. — Zelnir Marija iz Vrba, ki ima okrog 70 arov zemlje je imela od starega odbora predpisano na svojih 7 arov posejanega krompirja 726 kg in to količino tudi oddala, Malgaj Justj je na približno isti orni površini oddala predpisanih 810 kg krompirja na 11 arov posejanega krompirja in Kovač Anton z 80 ari celokupne orne površine je dobil predpis od daj 1332 kg krompirja in ga tudi oddal. Omenjene družine so krompir morale oddati, ker za njih morajo veljati zakoni, predpisani in uredba, ker ni drugega izhoda, ker morajo oddajati za tiste, ki v naših uredbah vedno najdemo neki paragraf, ki naj zaščiti njih na račun malih, ki v Žalcu niso imeli veliko, oziroma nobene besede. Tam je krompir moral rasti, oni so morali imeti seme, njim ni smela voda poplaviti, pri njih je moral biti ha donos tak, da je vrjel krompirja toliko kolikor jim ga bodo predpisali.

Predvollni sestanki in praznik žena v Čretu in Zavodni

Preteklo nedeljo se je vrtil v Zvodnem za drugi predvollni zbor na terenu Čret. Zvodni je novo priključen teren k MLO. Zbor je bil zelo dobro obiskani ter so tamkajšnji delovni ljudje sprejeli soglasno sklep, da bodo polnostrojnino s harmoniko na četu opravili svojo voljno dolžnost se v zgodnjih jutranjih urah. Iste dan so proslavile tudi žene svoj praznik skupno z odborom AFZ Zavodna. Lepo stvelo se jih je zbralo v domu OF. Po končanem sporu, ki je bil prav obiren, so žene pogostile onemogle stare žene ter moške in otroke. Ob vselem kramljanju in zvokih harmonike se je končala nad vse lepo uspeša proslava. Odbornice AFZ in ostale žene terena Čret bi se bile lahko v večjem številu udeležile te proslave. Opazimo, da ne kasejo dovolj dobre volje za skupno delo. Prihodnji ponedeljek zvečer ob 7. uri pa se bo vrtil se tretji predvollni zbor v Čretu in to v terenski pisarni.

Tudi Selčani so imeli predvollni sestanek

Da bi se omilila stanovanjska kriza, je naša ljudska oblast pred tremi leti pričela graditi okraj Jozefovega hriba male dvostanovniške hišice. Nastalo je novo naselje Selce, ki ima okoli 150 prebivalcev. Med gradnjo teh hišic je matriško spraveval, kako si bodo nekje uredili novi naseljenci, ko ni drvarnic in je matrika drugača. Pa vse so si uredili tako, da se danes v tem idiličnem lešečim kotičku prav dobro počutijo. Z lepo udeležbo na nedeljskem predvollnem sestanku, ki je bil na prostem, so pokazali, da stojijo trdno za državnim vodstvom, Fronto in Partijo. Poročala sta na sestanku tov. Ivo Svetličič in dr. Baydek. Na sestanku so iznesli tudi svoje težnje. Pritoževali so se, da plačujejo previsoko vodarino. Ker ni na razpolago števcev, je vodarina pavsalno določena na osebo. Po vsoh, ki so jih navedli o plačilu, bi bilo res sklepati, da je pavsalna vodarina previ-

Drabnacije

ALI SMO NA DIVJEM ZAPADU?

V stalni borbi za dvig življenjskega standarda delovnih ljudi našega mesta se delovni kolektivi komunalnih podjetij trudijo odpraviti razne nepravilnosti in nevednosti na javnih napravah in s tem nuditi meščanu bolj ugodno življenje. Vendar kolektiv Javne razsvetljave ne more več vztrajati v tej neravni borbi. Vsakodnevno se borimo z zahrbtnimi in zakrknjenimi neprijateljem, ki nam povzročajo neendne kvare na omrežju javne razsvetljave. Ne samo to, ugotovili smo, da neki pobalini sbljajo žarnice s kamenji, fračami in jim celo služijo kot tarča za flobertike. Prav po sebi umetniki pri tem delu so na terenu Lisee, Miklavčev hrib, Jozefov hrib, okrog I. gimnacije in Nove vasi. Mislimo, da ni treba naglašati, da žarnic ni odveč, temveč jih primanjkuje, ker so nujno potrebne naši industriji in podjetij, ki se elektrificirata. Da bi prišli na sled tem škodljivcem, ki so se vedno navdušeni nad dejanjem drznih kovbojev divjega zapada v amer. filmih, prosimo vse prebivalce, da prijavijo take škodljivce, da pazijo na naprave, da opozore svoje otroke na taka škodljiva dejanja, saj sami trpijo zaradi zateznosti ulic in cest. Torej prijavite take škodljivce Upravi Pitarne-Vodovod MLO, Ljubljanska cesta.

ZREB NAJ ODLOČI — NE UPRAVNIK

V laskih trgovinah je preveč uslužbencev. Upravnik je sprejel dopis, naj nekolkilo uslužbencev dodeli okraju na razpolago. On kot upravnik bi moral vedeti, katere ljudi

Poglejmo se nadaljne oddaje. Belih sit so mali kmetje oddali 100%, srednji 83% in veliki 84%, torej tudi niso zadostili planu, goved pa mali kmetje 300%, veliki pa plana niti dosegli niso. Prasičev dolgujejo veliki kmetje se vedno 89%, s mlekom so pa zadostili veliki kmetje komaj 42%.

Če poleg vsega gornjega pregledamo ha površine pašnikov, travnikov in ostalega, kar stoji kot krmna baza za vrazje živine, potem tudi tukaj ugotovljamo, da so velike površine ostale brez haska v vzporeditvi s površinami malih kmetov, ki na revnih arih redko po eno in dve kravi in ravno toliko prasičev. Skratka: gospodarska zmogljivost KLO Žalec je velika, kar je vsakomur znano, vendar pa ta zmogljivost državi po zaslugi nekaterih se zdavnaj ni dala tistega, kar bi morala dati. Prav gotovo, da je površina velika in da zahteva delovne sile toda, kdo je do sedaj obdeloval to zemljo in na drugi strani kdo je uzival tisto, kar je ta zemlja dala? Ali je osnovanje zadruge izhod iz stanja, v katerem so se po sili prilik znašli mnogi v Žalcu ne vedo, kam z zemljo. Ali bo skupnost imela več, če je dovolila združitve takih, ki v letu 1949 se zdale niso zadostili oddajam, in so ostali dolžniki na račun skupnih potreb? Smatramo, da zadruga ni skrivljasta, temveč mesto, na katerem naj novi obliki gospodarjenja čim več doprinesemo celoti.

Novo izvoljeni odbor v Žalcu bo imel polne roke dela. Ustvariti bo moral evidenco, kajni bo podpirati, utrjevati in razširjati vsi z nenehno in vtrajnim delom in neprestanim aktivnim sodelovanjem.

Žene četrte četrti tekmujejo

Pregled dela, ki ga je AFZ IV. četrti opravila do praznika 8. marca ne izpričuje samo velike poirtvovalnosti in delavnosti tako posameznih članic odbora, kakor celotnega odbora sploh, marveč izpričuje tudi voljo in trdno politično zavest odbornic, ki samoiniciativno in — rešnici na ljubo povedano — navezane zgolj na lastne sile, opravljajo naloge, ki pripadajo naj demokratični smi, bodisi na področju socialnega skrbitva, bodisi na področju vzgoje in svravnice in zavedne delavke in borke za izgradnjo naše socialistične domovine.

V dosežanem času tekmovanja, ki teče od 1. februarja in se bo končalo na dan skupščinskih volitev, so srečno preselile otroško mlečno kuhinjo v nov lokal v Zidanskovali ulici, potem ko so morale starega zapustiti. S hvalečnostjo sporočajo javnosti, da je pisarska in slikarska dela v novem lokalu poirtvovalno in brezplačno opravil slikarski mojster Mihael Dobravec, ki je istočasno, ko je bil odbor brez primarne kuhinje, dal na razpolago svojo ter tako omogočil, da so otroci — dneвно 90 do 100, lahko brez prekinitve prejemali svoj dnevni obrok toplega mleka. Svojo nesebičnost dopolnjuje žene se s prostovoljnimi delom v mlečni kuhinji, v kateri se poirtvovalno menjavajo. Iz potrebe socialnega skrbitva so izvedle celoten pregled terena, na katerem živi okrog 160 revnih otrok.

Sodelovale so pri popisu vojnih irtev in prejele od Zveze borcev pohvalo za najboljšo izvršeno popis. Z enako točnostjo so sodelovale tudi pri urejanju in pisanju volivnih imenikov. Omeniti je treba, da je odbor AFZ IV. četrti eden najrednejših v pogledu rejevanja tekočih problemov terena, saj se k sejam redno vsako sredo sestaja. Posebej pa je treba poudariti, da ima odbor od 1. februarja sem organiziran redni študij in sicer trikrat na teden, kar ima dejansko značaj političnega tečaja. Predmet tečaja, ki ga vodi tov. C. Hojnjkova in ki se ga udeležuje do 20 žena in več, je razvoj in zgodovina družbe. Med tem sta bila tudi 2 masovna sestanka, na katerem so med drugim obravnavali solstvo, vzgojo mladine, pomen 8. marca in pomen skupščinskih volitev.

Praznik 8. marca pa so počastile 5. marca v dvorani OLO s popoldanskim akademijo, ki je obsegala harmonikarske točke, narodne pesne, petje in recitacije. K spondu so po-

soko odmerjena. V višje lesečih hišicah zaradi slabega pritiska vode največkrat sploh nimajo, plačati pa morajo vseeno. Problem naseja so tudi slaba pota in cesta, ki pelje tja pod Jozefovim hribom. Zavezali so se s prostovoljnimi delom urediti ceste, če bi se jim dal na razpolago material, katerega bi bilo treba od Cinkarne samo navoziti.

ZENE JOZEFOVEGA HRIBA SO PROSLAVILE SVOJ PRAZNIK

v sredo zvečer v »Skalni kletki. Lepo okrašen prostor so bili nabito polni udeležencev. Po slavnostnem referatu so sledile recitacije in peske točke, ki so jih pod vodstvom tov. Pogačnikove prav lepo in zadovoljivo izvedle naše pionirke in pionirji. Po končanem spondu so navzoči skupaj zapeli več domačih pesmi. Na sestanku so žene terena Jozefov hrib sprejele se obveznosti za leto 1950. Tov. sekretarka jih je pozvala, da se 26. marca udeležijo volitev se takoj v jutranjih urah.

NAJPREJ NA ŠIROKO — KAR PA OŠTANE NA DROBNO

Hudo je, če veter neumljivo nosi oprano perilo naravnost v blato. Ključke se pokvarijo, novih pa ni. Pa so po Laskem zvedeli, da imajo v manufakturni poslovalnici garantirane preskrbe ključke. Polna prikakovanja vstopi v trgovino prva stranka: — Prosim, 15 ključke bi rada. — Poslovodkinja pa odločno zamarje z glavo: — Preveč, prosim vas! Gospa Turkova jih bo vzela 80, gospa Mrmoljstova tudi 80, ostalo jih bo le nekaj malega. Petnajst jih pa res ne morete dobiti. —

NIC NI NA IZBIRO

Se ena cvetka iz manufakturne poslovalnice v Laskem. Dobili so robčke. Na vsi sročje ne je ene vrste, temveč več vzorcev v večih barvah. — Oglasi se deklica in hoče kupiti nekolkilo robčkov. Ena vrsta je bila se izlozena. Dekle pa je hotelo več vrst. Pa se je poslov-

obravnavalo vse probleme in nenehno odkrival vse tiste, ki so se v starem odboru skrivali in bi se se radi. Očistiti bodo morali iz svojih hrvst ljudi, kakršen je novi odbornik Obak iz Vrba, ki odajam ni zadostil, ki se skriva pred tistimi, ki pridejo k njemu zaradi oddaj in ki se ne udeležijo sestankov v lastni hiši.

Tudi uslužbenci bodo morali imeti nov odnos do odbornikov. Zavedati se morajo brez-pogojno, da so same strokovni svetovalci odbornikom nikakor pa ne gospodarji in prisluškavali in kar je tudi zelo važno, da se bodo držali uradnih ur in izvrševali naloge, ki se pred njih postavljajo.

Dotakniti bi se morali tudi kanalizacije. Do sedaj niti organizacija OF niti krajevni odbor v Žalcu nista storila ničesar, da se ručilo Žalca odstrani. Koliko govora, koliko spodbujanja in vendar vse to brez haska. Mrta sezona, ki je bila letošnjo zimo zelo lepa, je minila, izvedba del bo sedaj mnogo težja, kakor bi sicer bila. Stara navada je, da je nedelja za odmor, vendar če noko delo ni izvršeno, pa je nam samim v škodo, bi bilo dobro, da ga izvršimo tudi v nedeljo, kar pa v Žalcu ni slučaj.

Lahko trdimo, da je žalec mesto posebne vrste, s katerim bo potrebno tudi na poseben način delati, vendar pa nikakor ne dovoliti, da bo stanje tako kakršno je bilo do sedaj. Navedene so samo nekatere napake, obravnavane so nekateri primeri, vendar pa bo potrebno, da se na tem mestu iznesejo poseben način delati, utrivjati in razširjati vsi z nenehno in vtrajnim delom in neprestanim aktivnim sodelovanjem.

Osnovna pa mora veljati tudi za žalcane, da je ljudska oblast osnova, katero samo dolžni podpirati, utrjevati in razširjati vsi z nenehno in vtrajnim delom in neprestanim aktivnim sodelovanjem.

Uslužbenice menze Tovarne emajlirane posode tekmujejo

V letošnjem letu, v katero smo stopili s parolo čim prej dovršiti petletni plans, pri tem pa seveda nenehno skrbeti za dvig življenjskega standarda, moramo posebej skrbno paziti na našim delavsko-naravnostnim restavracijam. Zaradi tega napoveduje delavsko-uslužbenica restavracija Tovarne emajlirane posode tekmovanje vsem takim restavracijam okraja Celje-mesto in Celje-okolica, po spodaj navedenih točkah.

Po istih točkah napovedujemo tekmovanje tovarni kovinske embalaze »Saturnus« v Ljubljani.

1. Katera delavsko-uslužbenica restavracija bo nudila svojim delavcem in nameščencem boljše hrano (kvaliteta in kvantiteta) pri isti ceni.

2. Katera bo imela bolj čiste in higienične prostore (kuhinja, restavracija, klet, prostor pred restavracijo).

3. Katera bo racionalnejše izkoristila odpadke.

4. Katera bo imela boljše postrežbo (solidnost, brezhibnost).

5. Katera bo imela boljše urejeno administracijo (knjižovodstvo, kartoteko blaga, urnostno itd.).

6. Katera bo za poletne čase organizirala kakršno koli igrališče za razvedrilo abonentov (kegljiče, ballin prostor itd.).

7. Katera bo boljše organizirala strokovni in politični študij nameščencev.

Tekmovanje bo trajalo do 1. maja 1950. Napovedujemo pa se postrono tekmovanje po teh točkah v času pred volitvami v Ljudsko skupščino.

Predlagamo, da OSS skupno z MLO in OLO Celje-okolica določijo ocenjevalno komisijo.

Uprava DUR-a
Tovarne emajl. posode Celje

vodkinja začudila nad tako izbirnostjo strank: — Ne, ne morete dobiti drugih. Zaradi vas ne bom odpirala novega zavitka. Najprej moram prodati tele tu, potem pa druge. — Le zakaj neki se je deklica tako potegovala za več vrst robcev. Tako ima enotni vzorec in barvo. Če jih zgubi, bo vsak vedel, da so njeni. Laščani bodo imeli enotne robce v rokah, kot nekdo plemiči, ki so obesili svoje simbolične zastavice na kopja.

UGANKA V TREH DELIH — ZAKAJ SE CELJANJE KOSTOMAJ IZ LJUBEČNE NOGE VKLJUČITI V DELAVNICO KLO?

Zato ker mu kot privatniku bolj nese. Uganka pa ni pri kraju. Treba je vprašati, zakaj mu bolj nese? Na drugi del uganke odgovorja ugotovitev skupine Ljudske inspekcije. Prizili so pogledat zakaj čevljar Kostomaj ne oddaja mleka? Pa -so ubili dve muhe na en mah. Našli so pri njem okrog 100 kg zgornjega in spodnjega usnja, ki ga je prekupeval po črni borzi in trgati bliznjemu najpotrebnejše. Zato se torej ni maral vključiti v delavnico Krajevnega ljudskega odbora. Kaj pa tretji del uganke? Kako dolgo bo Kostomaju kot privatniku boljše neso? Na tretji del uganke bodo odgovorili merodajni organi.

V VELENJSKI KRAJEVNI PEKARNI JE ZA KRUH IN STRANKE PREVRICE

Stranke, katerim pečejo kruh v krajevni pekarni v Velenju dobijo nazaj kruh, ki je spodaj ves zaigran znotraj pa surov. Pa se pritožijo, če se upate. Napadli vas bodo z nesramnimi besedami, da vas bo na zunaj obhila redčica v notranjosti vam bo pa za vrole. Čas ima svoja koleša, ki meljejo. Enkrat bo tudi tamkajšnjim uslužbencem postalo vroče, tako, da jih bodo postavili na hlad.

KINO METROPOL CELJE

od 21. III.: ameriški film »Guliverjeva potovanja«

KINO DOM CELJE

od 19. III.: angleški film »Brata«

KINO ZALEC

od 11.—12.: polj. film »Prepevane pesmi«

od 15.—19.: avstrijski film »Beil sen.«

KINO »UDARNIK« VELENJE

od 11. do 12. sov. film »Čarobni konjček«

FIZIKULATURA

Streliško tekmovanje v Celju

V počastitev volitev v Ljudsko skupščino FLRJ, sta si najboljši strelski družini v Celju »Tempo« in »Ivan Gošnjak« napovedali medsebojno strelsko tekmovanje. Prva družina iz Tovarne emajlirane posode, druga pa iz Doma Jugoslovanske armije.

Tekmovanje je bilo v soboto dne 4. marca v novem zimskem strelišču. Tekmovali so z malokalibrsko puško na 25 m ter zračno puško na 10 m. Z malokalibrsko so tekmovale tri ekipe »Ivan Gošnjak« ter dve moški ekipi »Tempo« in ena ženska ekipa. Zračno puško pa po ena ekipa od vsake družine. Zmagala je strelska družina »Tempo« s skupnim številom točk v razmerju 1146:903. Tehnični rezultati so naslednji:

Malokalibrska puška 25 m:
I. ekipa »Tempo« 290 krogov, II. ekipa »Tempo« ženske 271 krogov, III. ekipa »Tempo« 224 krogov, II. ekipa »Ivan Gošnjak« 209 krogov.

Zračna puška 10 m:
Ekipa »Tempo« 561 krogov, ekipa »Ivan Gošnjak« 318 krogov.

Poedinci:
Cater Vali »Tempo« 98 krogov, Braikin Viktor »Ivan Gošnjak« 96 krogov, Pavlič Marjan »Tempo« 85 krogov, Sflukos Žarko »Ivan Gošnjak« 85 krogov, Falhanger Maks »Ivan Gošnjak« 75 krogov.

Tekmovanje samo je pokazalo, da ima strelska družina »Tempo« celo vrsto dobrih strelcev in strelk, ki lahko povsod z uspehom tekmujejo in dosežajo visoke rezultate. Po drugi

ŠAH

FINALE SINDIKALNEGA PRVENSTVA

Rezultati sedmega in osmega kola:
VII. kolo: Bolnica — Emajlirana II 8 in pol; 2 in pol. Zeleniška postaja — Obrtne delavnice 4 : 1 (1). Običlaine — Emajlirana I 4 : 2. Cinkarna — Tovarna tehnič 5 : 1.

VIII. kolo: Tovarna tehnič — Emajlirana II 4 : 2. Emajlirana I — 2el. postaja 2 : 4. Bolnica — Obrtne delavnice 3 : 3. Beton — Običlaine 2 : 4.

Stanje po VIII. kolu: Bolnica 28 in pol, Cinkarna 28, Beton 28 in pol, Običlaine delavnice 22, Zeleniška postaja 20 (2), Emajlirana II 20, Tovarna teht. 17 in pol (1), Emajlirana I 16, Obrtne delavnice 13 in pol (1) točk.

Skupen sestanek vseh kapetanov moštvev sindikalnih šahovskih aktivov bo v torek 14. marca ob 19. uri v dvorani OSS-a. Udeležba za vse obvezna, tudi za one iz predtekmovanja. Pogovorili se bomo o prireditvi množične simultanke in zaključku prvenstva.

SIMULTANKA V CINKARNI

Agilna šahovska sekcija sindikalne podružnice Cinkarne je priredila šahovsko simultanko. Prireditelj je bila v prostorih podružnice v ponedeljek 6. marca zvečer. Skupno z gojnicem Metalurške kole je postavila 29 igralcev, proti katerim je v štiriurni borbi drugoizredni igralec Mirko dosegel 23 zmag, štiri partije je zgubil in 3 remiziral. Partije so dobili: Kolar Anton, Petrovič Janko, Bažda Duško in mladinec Urbanc Alojz. Remizirala pa sta mladince Brečko Franc in Kolar Gregor ter Petecina Alojz.

OBJAVE - OGLASI

KONCERTI

Slovenska filharmonija bo izvajala v Celju 29. marca v dvorani kina Metropoli Haydnov oratorij »Štirje letni časi. Izvajalcev bo 150 in sicer: Mešan zbor, solisti in orkester Slov. filharmonije. Obisk tega koncerta pripravljamo tudi okoličanom, katerim se bo nudila redka prilika slišati to veliko glasbeno delo. Datum vednega večera se vedno ni določeno. Vse one, ki so si nabavili vstopnice, prosimo, da potrpijo, vstopnice pa naj dobro čuvajo, ker do imetnikov zgubljenih vstopnic ne bomo mogli imeti ozira.

Godalni kvartet Slovenske filharmonije, ki ga sestavljajo Albert Dermelj, Jelka Staničeva, Glusto Capone in Sebastijan Baer, je se v jeseni z uspehom nastopil v Ljubljani, Mariboru in Celju. Sedaj je nastupiral nov program, ki ga bo izvajal na koncertu v sredo 15. marca v domu Ljudske prosvete. Na spondu so dela Mozarta, L. M. Škerjanca in Smetane. Začetek koncerta je točno ob 20. uri. RProdaja vstopnice je v Glasbeni soli.

Pevski zbor SKUD-a »Ivan Cankar« priredi v nedeljo dne 12. marca 1950 ob 15. uri v dvorani Prosvetnega doma v Trnovljah koncert! — Vabimo vse prijatelje lepega petja!

OBJAVA

Dom igre in dela Gaberje bo priredil v nedeljo dne 12. marca skupno s patronati praslavo 8. marca, na katero vabi starše in ljubitelje otrok.

PRIJAVA IN REGISTRACIJA motornih vozil, vozniških knjižic, dvokoles in trokoles

Poverjenstvo za notranje zadeve pri MLO Uprava narodne milice Celje-mesto, bo vršila prijavo in registracijo motornih vozil, vozniških knjižic, dvokoles in trokoles. Imetniki prijavijo vozila sama s knjižico, v katero se bo vpisalo prijavo. Tehnični pregled motornih vozil se vršijo samo do 15. III. 1950 pred garato SAP-a v Kerankovi ulici. Opozarjamo imetnike, da pred tehnično komisijo pripeljejo čista, podmazana in izpravana vozila. Voznja za tekoče leto se bo odobrla za vsako vozilo, ki bo v izpravnem stanju. Od 15. III. naprej se bo vršila registracija vozniških knjižic (soferških). Prijavne pole za registracijo se dobijo pri Upravi Narodne milice Celje-mesto soba št. 15-II. Vsa vozila morajo predložiti zdravniško spričevalo, poklicni vozniki pa potrdilo o zaposlitvi, na katerem mora biti točno navedena številka vozila, katerega vozi.

Za dvo- in trikolose:
Prijava in registracija dvo- in trikolose se bo vršila od 19. III. do 10. IV. 1950 na Upravi Narodne milice Celje-mesto, soba št. 15 in sicer na sledeč način:
Od št. S-1 do 1000 od 20. III. do 15. III.
Od št. S-1000 do 2000 od 15. III. do 20. III.
Od št. S-2000 do 3000 od 20. III. do 25. III.
Od št. S-3000 do 4000 od 25. III. do 30. III.
Od št. S-4000 do 5000 od 30. III. do 5. IV.
Od št. S-5000 do 6000 od 5. IV. do 10. IV.
Opozarjamo vse imetnike, da prijavijo svoja kolesa v zgoraj določenem roku in da se pridrijavajo vrstnega reda po številka.

Iz pisarne za notranje zadeve Uprava NM Celje-mesto

POZIVAMO

ponovno vse člane sindikatov, ki bodo koristili svoj letni dopust v aprilu, da se najkasneje do 20. t. m. zglašijo v naši poslovalnici plačila in nadaljnjih informacij. Odbore sindikalnih podružnic pa pozivamo, da nam nemudoma dostavijo plane letnih odihov točno glasom naše okrožnice, katere so se prejeli.

Sezona v naših letovskih prajih prične dne 1. aprila in traja do 31. oktobra 1950.

PUTNIK

Posivamo vse ljubitelje nogometa na pričetek prvenstvenega tekmovanja slovenske lige v nedeljo ob 15.30 uri na Glaziji PROLETARCI (Koper); KLADIVAR (Celje) predstavi STOJA.

Ker je moštvo Kladivarja v zelo dobri formi, v vrstah Proletarcev iz Kopra pa številni igralci trziške Pončane, se obeta tekma do bre kvalitete ter polna živahnosti. Celjani podprite svoje moštvo z obiskom ter dostojnim bodrenjem!

Posivamo vse ljubitelje nogometa na pričetek prvenstvenega tekmovanja slovenske lige v nedeljo ob 15.30 uri na Glaziji PROLETARCI (Koper); KLADIVAR (Celje) predstavi STOJA.